

服務的原住民部落景美及三棧社區，也以傳統山地舞與大眾同樂。而遠來的菲律賓醫師高唱一首「上人心如清涼月」，新進同仁則演出爆笑短劇，博君一粲。節目最後，眾人長跪上人跟前，齊唱「感恩」，氣氛溫馨感人。

今年的中秋晚會，就在結合了傳統賞月活動與精彩的廟會節目，好吃的食物和好看的節目中，各個人沐著月色光華，盡興而歸。

上人肯定菲國義診於今命名 「慈濟菲律賓分會醫療隊」

1997.09.16

兩年來舉辦九次義診、診治超過兩萬三千多人的菲律賓義診團四十五位醫護人員暨師兄姊等，是日在靜思精舍度過一個別開生面的中秋佳節後，擔任團長同時也是馬尼拉中華崇仁醫院副院長的呂秀泉醫師，特向上人請示義診團的正式名稱，經上人同意，從此義診團正式命名為「慈濟菲律賓分會醫療隊」。

翌日，全體人員聆聽慈濟醫學院李明亮校長的簡介，並由總務長鄭暄為一行人作校園導覽，當眾人被引領到大體解剖室及大捨堂時，對慈濟尊重生命的精神留下深刻印象，紛紛豎起大姆指表示歎為觀止。

在隨後展開的交流會中，參與第九次菲律賓義診的王英偉醫師於會上表示，經由菲律賓醫療隊，他看到一個團隊精神的偉大呈現，他建議可以在菲律賓醫療隊的基礎上，展開類似法國世界醫師聯盟在全球的醫療服務。

遼寧醫療學術團到訪 直稱百聞不如一見

1997.09.20

遼寧醫療學術交流訪問團一行十一人藉著來台參加醫學學術研討會之便，順道走訪台灣各大醫院，於是日抵達花蓮慈濟醫院參觀。

遼寧省金秋醫院院長張玉文代表大家說出對慈濟醫院的看法：「真是百聞不如一見，你們為病人設想得很周到，很有家庭的溫暖，醫院的建築設計也很完善，跟我們所聽到的差不多。」張院長一邊忙著攝取鏡頭，一邊說道。

「老師心·親子情」 社區環保惜福義賣會

1997.09.21

一場由北區教聯會主辦、名為「老師心·親子情」的社區環保惜福義賣園遊會，今日上午九點在台北地區、桃園及基隆等十五個地點同時舉行，內容除了跳蚤市場義賣捐作慈濟大林醫院及兒童發展復健中心建設基金外，現場還有師兄姊為大家做環保教育的解說，並有老師們的靜思語教學心得分享。

大湖醫療健康園區申請案 慈濟將以法令規定為原則

1997.09

已向市府提出規畫申請的慈濟內湖醫療園區，由於受到林肯大郡倒塌的影響，市府態度趨於保守。而近來傳媒也大肆報導，慈濟特地針對外界疑慮發布新聞作出澄清和說明。

慈濟基金會表示，本月中旬，市府相關單位在研擬慈濟內湖大湖段興建醫